
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA
ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto
24/03/2014

AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, ÀS

DEZENOVE  HORAS  E  TRINTA  MINUTOS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE

ARAUCÁRIA,  REALIZOU-SE  A  QUADRAGÉSIMA  SEGUNDA  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DA

DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, PRESIDIDA PELO VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA,

E COM A PRESENÇA DOS VEREADORES ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, ALEX

LUIZ NOGUEIRA, ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA,  JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN,

PAULO  HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO,  PEDRO  FERREIRA  DE  LIMA,  VANDERLEI

FRANCISCO DE OLIVEIRA, E  WILSON ROBERTO DAVID MOTA. AUSÊNCIA JUSTIFICADA

DOS VEREADORES FRANCISCO CARLOS CABRINI E ALEXANDRE GOTFRID. ANTES DE SE

INICIAR  A  SESSÃO,  FOI  REALIZADA  APRESENTAÇÃO  DO  PROJETO  CIDADÃO,  PELO

SENHOR  DIRCEU  REGINALDO  AAL,  COORDENADOR  EXECUTIVO  DA  OSCIP  –

ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL DE INTERESSE PÚBLICO GERAR - GERAÇÃO DE

EMPREGO,  RENDA  E  APOIO  AO  DESENVOLVIMENTO  REGIONAL,  REFERENTE  AO

PROGRAMA DA PETROBRAS ARAUCÁRIA JOVEM APRENDIZ. APÓS SER CONSTATADO O

NÚMERO  REGIMENTAL  DE  VEREADORES,  O  PRESIDENTE  PEDIU  AS  BÊNÇÃOS  E  A

PROTEÇÃO  DE DEUS  E  DECLAROU  ABERTA A  SESSÃO.  INICIALMENTE,  A  SEGUNDA-

SECRETÁRIA,  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO,  PROCEDEU  A

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES. EM SEGUIDA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR ALEX LUIZ NOGUEIRA,

FEZ  A  LEITURA  DOS  EXPEDIENTES  RECEBIDOS:  REQUERIMENTO  Nº 01/2014,  DE

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI E REQUERIMENTO Nº 01/2014, DE

AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN. NA SEQUÊNCIA, O PRIMEIRO-

VICE-PRESIDENTE,  VEREADOR VANDERLEI  FRANCISCO  DE OLIVEIRA,  FEZ A LEITURA

DAS  PROVIDÊNCIAS  DA  MESA.  NÃO  HAVENDO  INSCRITOS  PARA  O  ESPAÇO  DE

ORADORES, O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA, NO ESPAÇO PARA AS COMISSÕES,

CONVIDOU OS MEMBROS DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA SANEPAR

PARA PARTICIPAREM DA REUNIÃO ONDE SE FARÁ A APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO

FINAL DA CPI E OS DEVIDOS ENCAMINHAMENTOS DO DOCUMENTO, AMANHÃ, ÀS DEZ

HORAS,  E  FALOU  SOBRE  O  EMPENHO  DOS  VEREADORES  NOS  TRABALHOS  DA

COMISSÃO,  QUE  TRARÁ  UMA  RESPOSTA  À  COMUNIDADE  E  AOS  CRÍTICOS  QUE

DISSERAM QUE NÃO HAVERIA RESULTADO ALGUM DA CPI. E, NA SEQUÊNCIA, PASSOU-

SE  À  ORDEM  DO  DIA:  SEGUNDA  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº

1612/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE

CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR
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DE R$ 1.260.000,00  (UM MILHÃO,  DUZENTOS E SESSENTA MIL  REAIS),  E  DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  EMENDA,  DE  INICIATIVA  DOS  VEREADORES  PAULO

HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, WILSON ROBERTO

DAVID MOTA, PEDRO FERREIRA DE LIMA E ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA,  AO

PROJETO DE LEI Nº 01/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI  FRANCISCO DE

OLIVEIRA. O VEREADOR VANDERLEI  DE OLIVEIRA AGRADECEU A APRESENTAÇÃO DA

EMENDA DE AUTORIA DOS VEREADORES E DISSE QUE ESTA VEIO PARA ABRILHANTAR

AINDA MAIS O PROJETO QUE VISA ATENDER NOS EVENTOS DO MUNICÍPIO AS PESSOAS

COM DEFICIÊNCIA, EVITANDO QUE AS DIFICULDADES DE ACESSO POSSAM IMPEDIR A

PARTICIPAÇÃO  DE  TODOS,  E  COMENTOU  SOBRE  CONFUSÃO  QUE  FOI  FEITA  POR

ALGUMAS  PESSOAS  QUE  ACHARAM  QUE  O  PROJETO  TRARIA  A  OBRIGAÇÃO  DO

MUNICÍPIO GASTAR COM A INSTALAÇÃO DESTES EQUIPAMENTOS, E ESCLARECEU QUE

ESTE  NÃO  É  O  OBJETIVO  NEM  A  INTENÇÃO  DO  VEREADOR,  POIS  ISSO  NÃO  VAI

ACONTECER, PORQUE O RESPONSÁVEL PELO EVENTO É QUE FARÁ A LOCAÇÃO DE DEZ

POR CENTO, NO MÍNIMO, DE BANHEIROS QUÍMICOS ADAPTADOS PARA PORTADORES

DE  NECESSIDADES  ESPECIAIS.  A  EMENDA  FOI  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES.  SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI  Nº  01/2014,  DE

AUTORIA  DO  VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  SÚMULA:  “DISPÕE

SOBRE  A  COLOCAÇÃO  DE  BANHEIROS  QUÍMICOS  ADAPTADOS  ÀS  PESSOAS  COM

DEFICIÊNCIA NOS EVENTOS REALIZADOS NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA,  CONFORME

ESPECIFICA”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  COM  A  EMENDA

INCORPORADA.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  EMENDA,  DE  INICIATIVA  DOS

VEREADORES  PAULO  HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO,  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES

CASTRO, JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN E WILSON ROBERTO DAVID MOTA, AO PROJETO

DE LEI Nº 03/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. O

VEREADOR VANDERLEI  DE OLIVEIRA AGRADECEU MAIS UMA VEZ AOS VEREADORES

PELA APRESENTAÇÃO DA EMENDA AO PROJETO DE SUA AUTORIA, QUE VAI FAZER COM

QUE AS MULHERES SEJAM LEMBRADAS, NO DIA DE SEU ANIVERSÁRIO, PARA CUIDAR

AINDA MAIS DA SUA SAÚDE POIS, UMA VEZ AO ANO, PELO MENOS, ELA PODERÁ, AO

FAZER SEUS EXAMES NUMA DATA EXATA, TER A POSSIBILIDADE DE CONHECER DESDE

CEDO  A  NECESSIDADE  DE  TRATAMENTO,  NO  CASO  DE  DIAGNÓSTICO  POSITIVO,

PORQUE CERCA DE NOVENTA E SEIS POR CENTO DOS PACIENTES QUE DESCOBREM A

DOENÇA LOGO NO INÍCIO, CONSEGUEM SUCESSO NO TRATAMENTO, LEMBRANDO QUE
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A  REDE  PÚBLICA  DE  SAÚDE  JÁ  OFERECE  ESTES  EXAMES,  CONTUDO,  COM  ESTE

REFORÇO ELA SERÁ LEMBRADA E PODERÁ SE ORGANIZAR MELHOR PARA NÃO PERDER

A OPORTUNIDADE DE CUIDAR UM POUCO MAIS DA SAÚDE. A EMENDA FOI APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO

DE LEI Nº 03/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI  FRANCISCO DE OLIVEIRA.

SÚMULA: “INSTITUI O DIA ROSA – O DIA DA SUA MAMOGRAFIA ANUAL, E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  COM  A  EMENDA

INCORPORADA.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PARECER  EM  CONJUNTO  Nº

26/2014 – CJR E Nº 01/2014 – CSMA, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 1587/2013, DE

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.

PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  1587/2013,  DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “INSTITUI  O  PROGRAMA  ALIMENTO

AMBIENTAL  NO  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA,  CONFORME  ESPECIFICA”.  O  VEREADOR

PAULO HORÁCIO COMENTOU QUE VAI PEDIR POR EMENDA QUE SE EXCLUA DO ARTIGO

QUINTO A EXPRESSÃO: “ATRAVÉS DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE AGRICULTURA E

ABASTECIMENTO E DE MEIO AMBIENTE”, POR ENTENDER QUE O PROGRAMA TAMBÉM

PODE  ADOTAR  UM  CARÁTER  MAIS  ASSISTENCIAL  DO  QUE  AMBIENTAL  OU  DE

AGRICULTURA, DESVINCULANDO-O DAS SECRETARIAS, FICANDO À CARGO APENAS DO

PODER EXECUTIVO. O VEREADOR ROBERTO MOTA PEDIU AUTORIZAÇÃO AO PLENÁRIO

PARA  INCLUIR  NO  ARTIGO  SEGUNDO  A  REFERÊNCIA  AOS  ALIMENTOS

TRANSFORMADOS, PORQUE EXISTE UM TRABALHO JÁ EM ANDAMENTO NO SINDICATO

PATRONAL DE ARAUCÁRIA, EM QUE AS MULHERES ESTÃO PRODUZINDO GELEIA E PÃO,

ONDE  SÃO  ADICIONADOS  PRODUTOS  VEGETAIS  NA  COMPOSIÇÃO  DOS  ALIMENTOS,

PARA ENRIQUECIMENTO NUTRICIONAL, FACILITANDO O CONSUMO PELAS CRIANÇAS DE

VEGETAIS  QUE  NORMALMENTE  ELAS  NÃO  CONSUMIRIAM  NA  MERENDA  ESCOLAR.

COMENTOU, AINDA, QUE ESTE PROJETO É O CÂMBIO VERDE, COMO É CONHECIDO NO

MUNICÍPIO DE CURITIBA,  QUE EVITA QUE PLÁSTICOS DE GARRAFAS PET E OUTROS

LIXOS  RECICLÁVEIS  ACABEM  INDO  PARA  OS  CÓRREGOS  E  RIOS,  E  SABENDO  QUE

PODERÁ TROCAR POR ALIMENTOS, A POPULAÇÃO GUARDARÁ ESTES MATERIAIS PARA

FAZER POSTERIORMENTE A TROCA, E DISSE QUE EM CURITIBA ESTE PROJETO JÁ É UM

SUCESSO  E ACREDITA QUE EM ARAUCÁRIA  TAMBÉM  TEM TUDO PARA  DAR CERTO,

PORQUE TEMOS MUITOS CÓRREGOS QUE CORTAM A CIDADE PARA DESAGUAR NO RIO

IGUAÇU, PARABENIZANDO O EXECUTIVO MUNICIPAL PELA INICIATIVA E AFIRMOU QUE

OS VEREADORES FARÃO TUDO O QUE PUDEREM PARA AJUDAR NA EFETIVAÇÃO DESTE
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PROGRAMA.  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO  RELATOU  QUE  FEZ  UMA  VISITA  AO

MUNICÍPIO DE PONTA GROSSA, ONDE ESTE PROJETO ESTÁ EM EXECUÇÃO E TEM UM

ALCANCE SOCIAL  MUITO GRANDE,  QUE PODERÁ TRANSFORMAR  A VIDA DE MUITAS

FAMÍLIAS  DOS  BAIRROS  DE  PONTA  GROSSA  E  SUGERIU  QUE  QUANDO  A  LEI  FOR

REGULAMENTADA EM ARAUCÁRIA,  POR DECRETO,  SEJA  AMPLIADA A PARTICIPAÇÃO

DOS  VEREADORES  NO  TRABALHO  DO  EXECUTIVO,  COM  A  FORMAÇÃO  DE  UMA

COMISSÃO  DE  VEREADORES  QUE  PODERÃO  ACOMPANHAR  TENDO  EM  VISTA  A

NATUREZA SOCIAL E POLÍTICA DO PROJETO, EVITANDO-SE QUE UM PROGRAMA DESTA

IMPORTÂNCIA  SOCIAL  PARA  A  CIDADE  POSSA  NÃO  TER  O  ACOMPANHAMENTO  DA

CLASSE POLÍTICA DA CIDADE,  E OFERECEU SEU NOME PARA COMPOR A REFERIDA

COMISSÃO E PEDIU A PARTICIPAÇÃO DOS DEMAIS VEREADORES. COMENTOU SOBRE A

SUGESTÃO  DO  VEREADOR  ROBERTO  MOTA  SOBRE  A  INCLUSÃO  DE  ALIMENTOS

PROCESSADOS, DESDE QUE RESPEITADA A ORIGEM SOCIAL DESTE ALIMENTO, POIS

ISTO  É  TAMBÉM  IMPORTANTE,  E  DESTACOU  QUE  ESTE  PRODUTO  TERIA  QUE  SER

ADQUIRIDO  PELA  PREFEITURA,  OPTANDO-SE  POR  PRODUTOS  QUE  SEJAM  MENOS

PERECÍVEIS,  E  DISSE  QUE  A  IDEIA  É  BOA,  DESDE  QUE  HAJA  DOTAÇÃO  PARA  A

AQUISIÇÃO,  POIS  AJUDARIA  NO  DESENVOLVIMENTO  SOCIAL  DA  CIDADE,

PARABENIZANDO  A  INICIATIVA  DA  ADMINISTRAÇÃO  PELO  PROJETO  DE  GRANDE

ALCANCE SOCIAL. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES,

COM PEDIDO DE DESTAQUE AO ARTIGO QUINTO PELOS VEREADORES ADRIANA COCCI

DE MORAES CASTRO E PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO. LEITURA,  DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 01/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI

DE  MORAES  CASTRO.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  04/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  05/2014,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  FINDADA  A  ORDEM  DO  DIA,  FIZERAM  USO  DA  PALAVRA  NO  ESPAÇO

DESTINADO À EXPLICAÇÃO PESSOAL: COMO PRIMEIRO INSCRITO, O VEREADOR PAULO

HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO  PARABENIZOU  A  EQUIPE  DA  GERAR  PELO

DESENVOLVIMENTO DESTE PROJETO,  DO QUAL PARTICIPOU COMO PALESTRANTE E

PROFESSOR  NA  ÁREA  DE COMPORTAMENTO  E  MARKETING  PESSOAL  DO  CURSO  E

DISSE QUE FOI  MUITO BEM  RECEBIDO  PELOS ALUNOS  DA  FUNDACEN  - FUNDAÇÃO

INSTITUTO TECNOLÓGICO INDUSTRIAL DE ARAUCÁRIA, E PEDIU QUE OS VEREADORES
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QUE TIVEREM INDICAÇÕES DE ALUNOS QUE O FAÇAM FORMALMENTE ACESSANDO O

SITE E RELATOU QUE COLABORA COM O PROJETO DESDE O ANO DE DOIS MIL E DOZE,

POIS  O  MESMO  DEPENDIA  DE  PROJETOS  APRESENTADOS  À  PETROBRAS  PARA

RECURSOS,  OS QUAIS DEPENDEM DE AÇÕES DE ADVOGADOS E,  NESTA CONDIÇÃO,

PÔDE  COLABORAR.  RELATOU  QUE  NO  ÚLTIMO  SÁBADO,  PARTICIPOU  DO  JANTAR

DANÇANTE DA ASSOCIAÇÃO  COMERCIAL  E  COMENTOU SOBRE A FRAGILIDADE  QUE

ARAUCÁRIA PASSA, LEMBRANDO QUE NAQUELA TARDE ACONTECEU UM ACIDENTE NO

TREVO DO PALMITAL, LOCAL PERIGOSO, TANTAS VEZES OBJETO DE REIVINDICAÇÕES

DOS VEREADORES, ONDE HOUVE O TOMBAMENTO DE UM CAMINHÃO DE PRODUTOS

QUÍMICOS NA ROTATÓRIA,  O QUE CAUSOU O FECHAMENTO DA RODOVIA NOS DOIS

SENTIDOS,  POR  MAIS  DE  CINCO  HORAS,  E  O  EVENTO  OCORREU  NA  CHÁCARA  DO

SENHOR  JOÃO  STANCZYK,  NA  ESTRADA  DO  BOTIATUVA,  E  DEPENDIA  DAQUELE

ACESSO,  E  QUE  PRECISOU  DA  ARTICULAÇÃO  DA  ASSOCIAÇÃO  COMERCIAL  COM  A

POLÍCIA  RODOVIÁRIA  PARA  LIBERAR  O  ACESSO  VIA  PONTES  VELHAS,  OU  SEJA,  O

CIDADÃO DE ARAUCÁRIA QUE PRECISASSE SE DIRIGIR PARA A LAPA OU CONTENDA

TERIA QUE PASSAR PELA PONTE VELHA,  POR CAUSA DA OBSTRUÇÃO DA RODOVIA,

PASSANDO POR UM ATALHO NA MARGINAL. NESTE EVENTO EM COMEMORAÇÃO AO DIA

DA MULHER SURGIU O COMENTÁRIO DE QUE ESTA OBRA DA CONCESSIONÁRIA NÃO

IRIA MAIS ATÉ AQUELE PONTO, PORQUE ESTÃO DUPLICANDO A RODOVIA E FAZENDO A

SEGUNDA PISTA DA PONTE SOBRE O RIO IGUAÇU, E O PROJETO ORIGINAL IRIA ATÉ A

ENTRADA DA ESTRADA DE CAMPO REDONDO, PELO MENOS, E ATÉ A SUBIDA DE RIO

ABAIXINHO, ATÉ A ESCOLA SERIA FEITA A DUPLICAÇÃO E, APARENTEMENTE, HOUVE

UMA  REIDEIA  DA  CONCESSIONÁRIA  DE  NÃO  FAZER  MAIS  A  DUPLICAÇÃO  ATÉ  LÁ,

SEGUINDO COM A DUPLICAÇÃO APENAS ATÉ A PONTE, POR ISSO, DISSE QUE VALE A

PENA UM ESFORÇO POLÍTICO DA CÂMARA PARA QUE A CONCESSIONÁRIA RETOME A

IDEIA ORIGINAL DE INVESTIMENTO E QUE ATENDA ATÉ, NO MÍNIMO, O RIO ABAIXINHO,

NA ENTRADA DE CAMPO REDONDO, PARA RESOLVER ESSE PROBLEMA DO TREVO DE

ACESSO  À  ESTRADA  DE  PALMITAL  E  CAMPO  REDONDO.  RELATOU  QUE  À  TARDE

PARTICIPOU DA INAUGURAÇÃO DO CRAS – CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA

SOCIAL COSTEIRA, NO JARDIM ESPERANÇA, PARABENIZANDO AS ASSISTENTES SOCIAIS

DO  MUNICÍPIO  PELO  PROJETO  DE  ALCANCE  SOCIAL  TREMENDO  PARA  AQUELA

COMUNIDADE, ONDE SERÁ FEITO USO DO QUE SE CHAMAVA DE BARRACÃO E HOJE

SURPREENDEU  A  TODOS,  E  DISSE  QUE  A  PRESIDENTE  DA  ASSOCIAÇÃO  DAQUELE

BAIRRO,  SENHORA  CLEONICE,  AGRADECEU  A  ADMINISTRAÇÃO,  BEM  COMO,  O
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VEREADOR PARABENIZOU A CÂMARA MUNICIPAL,  PORQUE A CONSECUÇÃO DESTES

PROJETOS PASSA SEMPRE PELO LEGISLATIVO,  NOS ARRANJOS ESPECIALMENTE DO

ORÇAMENTO PÚBLICO. APRESENTOU SUA SAUDAÇÃO AO AMIGO EX-VEREADOR INÁCIO

MIKOSZ,  QUE  SE  RECUPERA  DE  UM  ACIDENTE  VASCULAR  CEREBRAL,  PELO  QUAL

PASSOU NESTA SEMANA, E DISSE QUE, EM CONTATO COM A FAMÍLIA, SOUBE QUE A

EXTENSÃO  DO  ACIDENTE  VASCULAR  NÃO  FOI  TÃO  GRAVE,  E  COMENTOU  QUE  SÓ

PODERIA  ACONTECER  COM  UMA  PESSOA  TÃO  ATIVA  COMO  O  AMIGO  MIKOSZ,

INCLUSIVE, ACONTECEU DURANTE UMA REUNIÃO DO ROTARY CLUBE DE ARAUCÁRIA,

POR ISSO, EM NOME DO LEGISLATIVO ARAUCARIENSE, DESEJOU-LHE SORTE E BREVE

RECUPERAÇÃO.  COMO  SEGUNDO  INSCRITO,  O  VEREADOR  WILSON ROBERTO DAVID

MOTA CUMPRIMENTOU OS REPRESENTANTES DO PROJETO CIDADÃO, PRESENTES, E

COMENTOU QUE O PROJETO É IMPORTANTE PORQUE AS PESSOAS MESMO QUE NÃO

SAIAM FORMADAS COM UM CURSO TÉCNICO, O MESMO SERVE COMO UM TESTE PARA

AVERIGUAR  A  APTIDÃO  PARA  SEGUIR  UMA  ESPECIALIDADE  TÉCNICA  NAS  ÁREAS

OFERECIDAS,  POIS  O  CURSO  ATENDE  ASPECTOS  DE  COMO  SE  COMPORTAR  EM

ENTREVISTAS,  DE  CONVÍVIO  NA  SOCIEDADE  E  COMPORTAMENTOS  COMO,  POR

EXEMPLO, NO USO DE PIERCINGS, TATUAGENS E ALARGADORES, QUE PODEM CAUSAR

EPISÓDIOS DE REJEIÇÃO POR PRECONCEITOS NÃO DECLARADOS PELAS EMPRESAS

NO  RECRUTAMENTO  DE  PROFISSIONAIS.  DESTACOU  QUE  NOS  CURSOS  SÃO

ABORDADOS  ASPECTOS  MUITO  IMPORTANTES  PARA  PREPARAR  O  FUTURO

PROFISSIONAL  E SÃO FUNDAMENTAIS E  COMENTOU QUE AS PESSOAS  TEM CERTO

RECEIO PARA FALAR NESTE ASSUNTO DOPRECONCEITO. PARABENIZOU O TRABALHO

DO PROJETO CIDADÃO PELO TRABALHO QUE É FEITO COM AS ONGS – ORGANIZAÇÕES

NÃO  GOVERNAMENTAIS,  SENDO  ESTA  UMA  AÇÃO  MUITO  INTERESSANTE  PARA  O

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA. E PEDIU VOTOS DE PESAR À FAMÍLIA DO SENHOR JOVINO

VIEIRA,  DA  LOCALIDADE  DE  ONÇAS,  FALECIDO  NESTE  FINAL  DE  SEMANA.  COMO

TERCEIRA E ÚLTIMA INSCRITA,  A VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO

PARABENIZOU O EXECUTIVO MUNICIPAL PELO PROGRAMA DE ALIMENTO AMBIENTAL,

QUE  FAVORECERÁ  MUITAS  FAMÍLIAS.  PARABENIZOU  TAMBÉM  AO  AMIGO  E  COLEGA

VEREADOR  PROFESSOR  ALEXANDRE  GOTFRID,  QUE  NO  DECORRER  DA  SEMANA

PASSADA FOI PAPAI E DISSE QUE FILHO É UM PRESENTE DE DEUS NA VIDA DE TODOS E

DESEJOU MUITA FELICIDADE E QUE O BEBÊ TRAGA MUITAS BÊNÇÃOS À FAMÍLIA,  E

DISSE QUE OS PARABÉNS ERAM EM NOME DE TODOS OS VEREADORES. CONVIDOU A

TODA A POPULAÇÃO PARA, NO DIA VINTE E SEIS DESTE MÊS, PARTICIPAR  DO INÍCIO DA
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DISCUSSÃO  DO  PLANO  DIRETOR DO  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA,  NA  PREFEITURA,  E

DISSE QUE ESTA DISCUSSÃO  É MUITO IMPORTANTE PARA TODOS OS SETORES DA

SOCIEDADE  E  QUE  TODOS  DEVERIAM  PARTICIPAR  DESTE  MOMENTO  MUITO

IMPORTANTE, PORQUE DEPOIS NÃO SE PODE FICAR RECLAMANDO DA LOCALIZAÇÃO

DE PARQUES E PRAÇAS, POR EXEMPLO, PORQUE O MOMENTO DESTAS DECISÕES É

AGORA, PARA SEREM APRESENTADAS SUGESTÕES E OUVIR PROPOSTAS, BUSCANDO

UMA SOLUÇÃO PARA TODOS OS PROBLEMAS DE NOSSA CIDADE.  TAMBÉM DESEJOU

PRONTO RESTABELECIMENTO DA SAÚDE DO SENHOR INÁCIO MIKOSZ, E DISSE QUE O

EPISÓDIO  POSSA  SERVIR  DE  ALERTA  PARA  QUE  NÓS  NÃO  NOS  ESQUEÇAMOS  DE

CUIDAR DA NOSSA SAÚDE. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE,

VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA,  PARABENIZOU  O  VEREADOR  ALEXANDRE

GOTFRID  PELO  NOVO  HERDEIRO  E  DESEJOU-LHES  MUITA  SAÚDE  E  FELICIDADE.

TAMBÉM APRESENTOU VOTOS DE PESAR À FAMÍLIA PELO FALECIMENTO DA AVÓ DO

VEREADOR.  AGRADECEU  AO  VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA,  PRIMEIRO-VICE-

PRESIDENTE,  PELA  CONDUÇÃO  DAS  SESSÕES  EM  SUA  AUSÊNCIA.  AGRADECEU  A

PRESENÇA DE TODOS,  A AUDIÊNCIA DA SESSÃO PELA INTERNET,  AS BÊNÇÃOS E A

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.


